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Інформація про переведення з дитячого садка до початкової школи  
 

 

 

Процедура рекомендації для переходу з дитячого садка до початкової школи 

Перехід з дитячого садка до початкової школи відбувається на підставі рекомендації 

вихователя дитячого садка. Основним критерієм для рекомендації є розвиток дитини на 

сьогоднішній день щодо компетенцій, описаних у навчальній програмі Aargau, а також прогноз 

щодо подальшого розвитку компетенцій. Рекомендація, надана під час перевідної співбесіди, 

ґрунтується на оціночному досьє. Протягом навчального року вихователь дитячого садка 

збирає достатню кількість змістовних робіт дитини (наприклад, індивідуальні роботи, малюнки, 

фотографії виробів, самооцінки дитини тощо). На основі документів в оцінювальному досьє 

вихователь пояснює та обґрунтовує свою рекомендацію батькам.  

Рекомендуючи переведення до початкової школи, вихователь бере до уваги рівень розвитку 

дитини. В особливих випадках може бути доцільним переведення дитини до класу початкової 

школи або на відповідну програму для дітей та молоді з особливими освітніми потребами. 

Процедура 

Протягом першого року перебування дитини в дитячому садку вихователь може провести з 

батьками бесіду про рівень розвитку дитини, використовуючи оціночний бланк. На другому році 

перебування дитини в дитячому садку вихователь зобов'язаний провести перевідну бесіду з 

батьками в період з лютого по квітень, під час якої за бажанням батьків має бути вислухана і 

дитина. 

Під час співбесіди про переведення вихователь і батьки письмово фіксують, чи згодні вони на 

переведення. 1Якщо згоди не досягнуто і розбіжності не можуть бути вирішені в ході 

подальших обговорень із зацікавленими сторонами (батьками, дитиною, вихователем), 

рішення про переведення приймає компетентний орган муніципалітету. До прийняття цього 

рішення батьки мають можливість представити свої аргументи адміністрації школи (право бути 

вислуханими). Рішення, включаючи інформацію про право на апеляцію, потім надсилається 

батькам у письмовій формі місцевим органом влади, відповідальним за прийняття рішення. 

Батьки мають можливість подати апеляцію на це рішення до районної шкільної ради протягом 

30 днів з моменту отримання повідомлення.  

 

 
 

 
1 Муніципальна рада несе загальну відповідальність за школу. Муніципальна рада може делегувати повноваження ухвалювати рішення, 

які можуть бути оскаржені, наприклад, рішення про кар'єру, члену муніципальної ради або керівництву школи. Кожен муніципалітет 

визначає у своєму положенні, який орган відповідає за прийняття шкільних рішень, що підлягають оскарженню.    

 


